
 

ATA DA DÉCIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DO PIAUÍ.//////////////////////////////////////////////////////// 
 
Aos doze dias do mês de março do ano dois mil e vinte e cinco, às doze 
horas, no Palácio Petrônio Portella, sede da Assembleia Legislativa do 
Estado do Piauí, com a presença dos senhores deputados: B. Sá, Evaldo 
Gomes, Francisco Limma, Gessivaldo Isaías, Gustavo Neiva, Hélio Isaías, 
João Mádison, Oliveira Neto e Ziza Carvalho; ausentes os senhores 
deputados: Doutor Felipe Sampaio, Doutor Hélio, Doutor Vinícius, 
Elisângela Moura, Fábio Novo, Franzé Silva, Henrique Pires, Marden 
Menezes, Rubens Vieira, Tiago Vasconcelos, Warton Lacerda e Wilson 
Brandão; e justificadas as ausências dos senhores deputados: Ana Paula, 
Bárbara do Firmino, Dogim Félix, Doutor Gil Carlos, Doutor Marcus 
Vinícius Kalume, Georgiano Neto, Gracinha Mão Santa, Hélio Rodrigues e 

Severo Eulálio; realizou-se a DÉCIMA OITAVA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA 
VIGÉSIMA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO 
ESTADO DO PIAUÍ, presidida pelo senhor deputado Francisco Limma; 
e secretariada pelos senhores deputados: Hélio Isaías e B. Sá. 

PEQUENO EXPEDIENTE. Constou da leitura da ata da sessão 
anterior, que foi aprovada sem retificação, além das seguintes matérias: 2 
(DOIS) PROJETOS DE LEI ORDINÁRIA: de nº 44/25, de autoria do 
senhor deputado Francisco Limma, que “Reconhece como de Utilidade 
Pública a Cooperativa Mista dos Apicultores da Microrregião de Simplício 
Mendes do Piauí – COMAPI”; e de nº 45/25, de autoria do senhor 
deputado Ziza Carvalho, que “Estabelece o nome de Juarez Piahyense de 
Freitas Tapety ao aeroporto da cidade de Oeiras – PI”; 1 (UM) 
INDICATIVO DE PROJETO DE LEI de nº 2/25, de autoria do senhor 
deputado Francisco Limma, que “Autoriza o Poder Executivo Estadual a 
proceder doação de imóvel pertencente ao patrimônio público estadual 
para a Unidade Escolar Monsenhor Uchoa, localizada no município de 
Domingos Mourão – PI”; 3 (TRÊS) PROJETOS DE DECRETO 
LEGISLATIVO: de nº 12/25, de autoria do senhor deputado Francisco 
Limma, que “Dispõe sobre a concessão da Medalha do Mérito Legislativo 
à Senhora Denise Alves Morra, por relevantes serviços prestados ao Piauí”; 
de nº 13/25, de autoria do senhor deputado Ziza Carvalho, que “Atribui o 
Título de Cidadão Honorário Piauiense ao Médico Francisco Pedrosa da 
Silva”; e de nº 14/25, de autoria do senhor deputado Severo Eulálio, que 
“Aprova as indicações do Senhor Dionatas Rayron da Silva Alves para o 
cargo de Diretor de Energia, Comunicação e Gás Canalizado e da senhora 
Estela Miridan Rosas para o cargo de Diretora de Saneamento, Transporte 



 

e Infraestrutura, ambos integrantes do Conselho Diretor da Agência de 
Regulação dos Serviços Públicos Delegados do Estado do Piauí – 
AGRESPI”; 2 (DOIS) OFÍCIOS: um, da Investe Piauí em resposta ao 
requerimento de autoria do senhor deputado Gustavo Neiva, o qual solicita 
ao Presidente da Investe Piauí informações sobre a quantidade de 
escritórios que o estado do Piauí mantém abertos em outros estados do 
Brasil e no exterior, o custo operacional mensal de cada um, e um relatório 
detalhado das atividades já desenvolvidas; e um, da Secretaria Municipal 
de Educação de Teresina, em resposta ao requerimento de autoria do 
senhor deputado Franzé Silva, o qual solicita ao prefeito da capital 
esclarecimentos quanto à falta de acompanhante especializado nas 
escolas da capital, sobretudo na Escola Municipal Altina Castelo Branco; e 
3 (TRÊS) REQUERIMENTOS lidos: um, de autoria do senhor deputado 
Francisco Limma, o qual solicita à Secretaria de Estado da Agricultura 
Familiar, providências para a elaboração de projeto e orçamento da obra 
de terraplanagem e pavimentação de um trecho da BR-020, município de 
Monsenhor Hipólito; um, de autoria do senhor deputado Fábio Novo, o 
qual solicita à Fundação Municipal de Saúde e ao Centro de Controle de 
Zoonoses do município de Teresina, os esclarecimentos sobre um gato 
que foi sacrificado no órgão; e um, de autoria do senhor deputado Doutor 
Marcus Vinícius Kalume, o qual solicita ao executivo estadual e à 
Superintendência Municipal de Transportes e Trânsito, a instalação de 
redutor de velocidade na Avenida Pinel, entre a Rua Gonçalo Cavalcante e 

a Rua Juca Trindade, bairro Cabral, em Teresina. ORDEM DO DIA. Não 

houve matéria. PEQUENOS AVISOS. O senhor deputado Gustavo 
Neiva manifestou preocupação com a suspensão dos voos da empresa 
Azul Linhas Áreas para as cidades de Parnaíba e São Raimundo Nonato e 
solicitou ações do governo estadual para reverter a situação. O senhor 
deputado Evaldo Gomes elogiou o prefeito de Teresina, Sílvio Mendes, 
pelo diálogo com a empresa Águas de Teresina, visando à redução de 
tarifas e à solução de problemas no abastecimento de água e 

esgotamento sanitário na capital. GRANDE EXPEDIENTE. O senhor 
deputado B. SÁ cobrou do executivo estadual uma solução definitiva para 
os problemas de abastecimento de água e segurança pública nos 
municípios de São Raimundo Nonato e Jaicós. Em aparte, os senhores 
deputados Hélio Isaías e Evaldo Gomes congratularam-se com o 
pronunciamento do orador.  O senhor deputado Gessivaldo Isaías 
manifestou preocupação com os serviços prestados pela AEGEA Piauí na 
cidade de Teresina e solicitou a aprovação de um requerimento 
convocando a direção da empresa para prestar esclarecimentos no Poder 
Legislativo. Em aparte, os senhores deputados Evaldo Gomes e Gustavo 
Neiva declararam apoio ao pronunciamento do orador. Em ato contínuo, o 
senhor presidente, Francisco Limma, registrou a visita do presidente 



 

nacional do Instituto do Patrimônio Histórico e Artístico - IPHAN, Leandro 
Grass, à Assembleia Legislativa, e destacou ações do órgão no estado do 
Piauí. Nada mais havendo a tratar, o senhor presidente, na oportunidade, 
senhor deputado Francisco Limma, encerrou a sessão, do que, para 
constar, foi redigida e digitada a presente ata, pelo setor de Redação de 
Atas, a qual, depois de lida, achada conforme, aprovada pelo Plenário, 
inserida no Sistema de Apoio ao Processo Legislativo (SAPL) e arquivada 
pela Coordenação de Registros Legislativos.//////////////////////////////////////////////// 
 


